

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кинотеатр &#039;Дружба&#039;

Мне от роду 20 лет. Ей 16. Приехал я к ней из родного города Славутич в соседний Чернигов. Мол время вместе провести, погулять, поговорить. Заранее договорились сходить в кино. Но не вышло! Точнее в кино та мы сходили, а вот посмотреть сеанс толком не смогли.

С первых секунд фильма «Эван всемогущий» стало скучно как на лекциях. Не радовал ни поп-корн с беконом, ни сладкая вода, прилагающая к поп-корну. В зале было мрачно, небольшие отблески света падали на головы зрителей, был слышен шум от опоздавших нерях, время от времени приходили СМС-сообщения. Где-то сбоку периодически открывал дверь дежурный по залу. Сидели мы с подружкой Яной на последнем ряду, прямо на его середине, над нами циклично шумел проигрыватель плёнки.

Мы не вольно стали целовать друг-другу губы, я трогал её тело, сжимал её груди, водил рукой по её шикарным бёдрам. Другая моя рука была заплетена в её богатых волосах, тем самым манипулировала её головой — то откину её, что-бы обнажилась её шея, то сильнее прижму её к своим губам, она же в этот момент впихивала мне в рот свой язычок, с вдетой в него металлической штангой — пирсингом. Я его то зажимал и держал несколько секунд, то пытался не дать ему попасть ко мне в ротик, то как можно больше дотрагиваться к нему своим языком. Она порой меняла положения тела, для своего удобства, но делала это так, что бы не прервать наш процес. Её рука следовали за моей, потом перешла к моему паху. Начала его гладить, сжимать, обнимать, давить своей ладонью на мой член, что приносило мне неопишное удовольствие. На ней в тот день было нижнее бельё какого-то цвета, короткая джинсовая юбка, и обтягивающая футболочка-безрукавка на голую грудь.

Эти ласки продолжались не долго. После того, как она меня полностью возбудила, я стал делать большее. Я снял с неё влажные трусики, запахнул их себе в карман рубашки, задрал по выше юбку и стал воспитывать её киску. Я сразу начал делать это жестко и безжалостно, делая круговые движения вокруг её сочного клитора, резко проводил по нём вверх-вниз. После нескольких таких кругов я опускался ниже — к запретному для меня на тот момент (и на сегодняшний) месту — её влагилицу. Я, круговым движением, погружался в неё на несколько миллиметров, на сколько это было возможно. Её девственное состояние души не давало ни на тот момент, ни на последующее, делать там, всё то, что мне вздумается. И я возвращался к нему — клитору, который блестел и пах. От сильного надавливания с него брызгали капли женского нектара. С началом моих ласк у неё между ног, она остановила свои действия, замерла, и смотрела на полотно, на котором развивались события фильма. Она то закрывала глаза, то щурила ими, временами направляла свой молящий взгляд на меня. Она вздыхала. Моя ладошка лежит внизу живота. Я проводил по животику снизу вверх — до самой груди. Ей хорошо! Касался соска самой серединкой ладони. Затем возвращаюсь вниз, поглаживал аккуратно подстриженную (для кого старалась?) киску: Проникал внутрь между губок — так влажно, что под моим пальчиками хлюпало. Палец проникал все глубже и глубже. Ах, если бы это можно было сделать! Если бы можно было загнать свои мокрые пальчики ей в душу!... Палец быстрее и быстрее скользит по клитору, иногда легонько цепляя его коготком. Я прислушиваюсь и наблюдаю за её осанкой, которая всегда в одном положении. Которая не извивается, как это видно в порно-фильмах, она дышит, но молчит, не издаёт ни слова, ни вдоха. Просто наслаждается, закрывая глазки.

От трения моих рук об её кискиона со временем осушивалась, её соки не успевали за моими процессами вырабатываться. Ей это доставляло своего рода болевые ощущения. Но я не давал этому быть! Я это всё чувствовал. Для предотвращения этого нюанса, я нагибался к её киске, вдыхал парфюмы, набирал в рот слюны, и направлял в ущелье поток своей слюны в виде капли. Несколько раз я это делал с помощью сладкой воды, которая была с нами. За несколько секунд, благодаря моим грамотным, опытным движениям, которые я постиг с другими любителями делов плотских, я распространял живительную влагу по всей киске. И она опять скользила в моих пальчиках, жила, сияла, переливалась блеском. Вторая рука, которая всё время была запутана у неё в волосах на затылке, иногда поджимала голову Яны к моим губам. Я её целовал, полизывал губы, и плоть близ них, облизывал шею... Её рука время от времени возвращалась к моему паху, затем она задержалась там на долго.

Я помог ей чуть спустить с себя бриджи (белья на мне не было — я часто хожу без него!), и нашему взору открылся он! Горячий и твёрдый, влажный и желанный. Она его то гладила, то оттягивала крайнюю плоть, то мяла яички. Всё это было прекрасно. Так продолжилось довольно много времени. На миг я остановился и откинулся спиной на сидения — я устал, поясница затекла, мне хотелось пить. Мы немного отдохнули, посмотрели на события развивающиеся на полотне, столкнулись взглядами. Точно не помню о чём мы шептались, но пришли к выводу, что мне нужно кончать!!! Теперь я занял позицию по удобней и стал ждать её действий. Долго ждать не пришлось. Она обхватила мой горячий член, стала делать поступательные движения вверх-вниз.

Мне всё это приносило божественное удовольствия. Я тоже закрывал глаза, о чём-то мечтал, мой пульс учищался. После того, что я ей сделал, я был настолько возбуждён, что мне казалось я вот-вот кончу. Я не хотел! Я хотел ещё посмаковать от этих ощущений, я как-то себя держал. Иногда мой член ощущал тепло от её сочного ротика — она меня пробывала своим ротиком. Её губки плотно прилегали к стенкам члена, погружая его в небытие ротовой полости, её язычок гулял по расколённой головке. Я чувствовал её пирсинг у себя между ног, что приносил некого рода отдельное удовольствие. Особенно когда железячка касалась уздечки члена. После, опять были ласки её рук. Оргазм я не помню. Я наверное был на грани потери сознания. В момент оргазма у меня были закрыты глаза. Она руководила процессом. У неё в этом плане были кое-каки навыки: она приготовила пару солфеток, которые были в банках из под поп-корна и в момент запуска фонтана, сделала что-то вроде зонтика из них над моим столбом, что бы сперма не попала на одежду. Однака стрельба на столько была сильной, что защитные сооружения не сработали. Я чувствовал как сперма попала мне на живот, на одежду, как она стекала по моей мошонке. Это был пиздец. Несколько секунд мы сидели без общения и движения. Розвязка в фильме подходила к концу. Мы стали опять целовать друг друга. Я был весь мокрый. По вескам тёк пот, рубашка была вся влажная. Низ живота, руки были липкие от наших нектаров. Мы првели себя в порядок. Я натянул шорты, обтёр тело платком. Она одела свои трусики, достав их у меня из кармана мокрой рубашки, приспустила юбку. Вот так мы провели время во время сеанса фильма «Эван всемогущий» в кинотеатре «Дружба».